

松动的真牙究竟为何要保？

哪种保松牙方案适合你？口腔专家面对面解答

“牙齿有松动，平时吃饭很难受，但是要在家里带孩子，听说拔一颗牙要等3-6个月时间才能进行下一步治疗，哪有那么多时间？”

“80多岁了，缺牙二十多年了，医院通常给的建议是把缺牙的残牙根拔掉，再镶假牙，口腔条件很差，一想到要拔牙我就不敢去医院再看了！”

“我有高血压，心脏病，一直靠药物控制着，拔牙的治疗方案对我来说肯定是不敢接受的，有没有可以不拔牙就能把松牙固定，缺牙补上的方法？”

“带了多年的挂钩牙，省时、便宜，但是需要经常去医院做调整，十多年换了八副挂钩，每次都要找嘴里最坚固的牙做基牙，这么长时间了，坚固的牙没剩几颗了！”

很多叔叔阿姨对于保松牙、不拔牙的态度是非常坚决的，有的是自身身体条件限制，有的是对传统固牙手段的不妥协，其实最重要的原因是真牙有着再好的假牙也无法媲美优势！

真假究竟比假牙好在哪里？ 听听口腔专家的回答

“真牙上有牙周膜，吃饭时可以感知食物的大小、软硬、味道，食之有味这是真牙才能做到的；每多保一颗真牙，就能多加1倍的嚼劲。就算您目前嘴里有缺牙需要镶

复假牙，在有真牙作支持的情况下，假牙的使用寿命才能增加，使用才能更牢固。

真牙只要能够固定牢固，再使用二十年以上不是问题。

有心脏病、高血压等慢性病的患者 可以接受保松牙治疗吗？

“通过现代的医学，到口腔医院进行详细的全面口腔检查，I、II级的松动牙完全可以恢复牢固，缺牙处可用的残根也可以再镶新牙。

中老年患者慢性病会随着年龄增长而找上门来，慢性病患者最忌讳的是拔牙，一两颗还可以接受，多的对身体危害极大。不拔牙，并且在

此基础上对口腔进行修复，可以大大降低风险，适合慢性病中老年患者！

所以要不要拔牙一定要经过全面的检查才可以，选择正规的口腔医院进行正规检查，不要过早的轻易下结论。不要让能保住的松牙，随便就拔除！”

保松牙、保残根怎么保？

松牙、残牙根不拔，旧地也能起“新楼”！松牙、残牙不用拔，不依靠挂钩固定！

“无挂钩附着体”是不带挂钩的假牙，可以在固定松动牙的情况下，补充缺牙，咀嚼力恢复加强，外形美观，清洁方便，媲美真牙。更无难以拆

卸清洁所产生的一系列问题和烦恼。

保住真牙，不拔牙，即使是松牙、残牙根，也要经过详细的检查评估，只要符合条件，就可以保住牙根，利用“磁附体”将假牙直接镶在牙根上，免去中老年人拔牙根的痛苦。

■专家介绍



秦贵亮
中华口腔医学会会员
中国老年学学会健康促进行动特聘医师
北京大学口腔医院老年口腔修复特聘医师
ITI国际口腔种植学会会员
韩国 Dentium 种植系统特

训医师

知名口腔集团种植委员会专家组成员

知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员



张飞

中华口腔医学会会员
中国老年学学会健康促进行动特聘医师
华中科技大学

同济医学院口腔医学专业

ITI国际口腔种植学会会员

韩国 Dentium 种植系统特聘医师

全城招募多颗松动、缺牙患者

30名限额与专家现场面对面交流



7月30日—8月1日，新民健康特邀知名口腔专家、院长，为饱受松牙、缺牙困扰的中老年人带来爱牙讲座，专家面对面为您提供口腔健康指导建议，科普先进的“保松牙套筒冠”保松牙理念。

如果您常年饱受假牙、松动牙、缺牙、口腔问题复杂等痛苦，均可报名参加！

■活动时间：7月30日—8月1日 每天上午9:00—10:00

■报名成功

1. 免费参加中老年口腔保健指导讲座
2. 科普“无挂钩、保松牙、套筒冠技术”
3. 国内知名中老年口腔专家亲临，免费咨询答疑。
4. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装（内含牙刷、中老年专用牙膏、义齿清洁片、义齿按摩刷、义齿护理盒、义齿刷）

■报名参加

新民健康咨询热线：021—

52921706

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至 **19901633803**

参与报名！

（每次活动名额限30名）

本版块活动为公益活动，不参加者推荐医疗服务或者其他商品，相关信息仅供参考。

关爱老人，让爱接力

点滴小事，从我做起！

中宣部宣教局 中国文明网

中宣部宣教局 中国文明网